

Поздравление

Уважаемые ветераны и сотрудники органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

История тюменского управления МВД России ведёт своё начало со времён Великой Отечественной войны. В его рядах служили фронтовики, они заложили традиции, которые достойно продолжает нынешнее поколение правоохранителей. Даже в мирные годы сотрудники ведомства совершали и совершают подвиги в борьбе с преступностью, с честью выполняют служебный долг.

Координация и концентрация деятельности разных уровней власти и органов внутренних дел позволяют обеспечить в регионе стабильную

обстановку и общественный порядок. Активно реализуются в Тюменской области целевые комплексные программы по профилактике правонарушений, повышению безопасности дорожного движения и борьбе с наркотиками.

Особые слова признательности ветеранам управления. Ваш опыт, пример верного служения Закону и Отечеству, а также готовность всегда помочь профессиональным советом востребованы молодыми специалистами.

Благодарю ветеранов и действующих сотрудников за честную и добросовестную службу! Желаю всем вам здоровья, счастья, мира и благополучия, успешного выполнения стоящих перед вами задач!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

ПРИЗЫВ-2022

Армия для настоящих мужчин



Молодой человек получил повестку из рук военного комиссара

Осенний призыв солдат-срочников в 2022 году стартовал на месяц позже обычного – 1 ноября, но завершиться должен к Новому году.

Согласно указу Президента, нынешней осенью в армию в рамках призыва направят 120 тысяч солдат в возрасте от 18 до 27 лет, не числящихся в запасе.

– Военный комиссариат по Казанскому и Сладковскому районам планирует призвать во время осенней призывной кампании около 50 человек из двух районов, – рассказал военный комиссар Александр Губарев. – Всего к мероприятиям призывной кампании будет привлечено около 260 молодых людей подходящих по возрасту. Из них 90 человек – из Сладковского района и

170 – из Казанского.

Повестку призывникам вручают лично в руки и под роспись. Выдать её могут как по месту жительства, так и по месту работы или учёбы.

Правительство заверяет, что солдаты-срочники не будут привлекаться к участию в специальной военной операции на Украине. Все они, вне зависимости от наличия специальности, пройдут военную службу на территории России.

Отложить прохождение службы в Вооружённых силах РФ по закону имеют право студенты и аспиранты, обучающиеся на оч-

ном отделении, те, кто временно не годен или ограниченно годен по медицинским показаниям. Впервые отсрочка от призыва предоставляется работникам ИТ-сферы. От службы в армии освобождают-

во всех родах войск, но в основном попадут в сухопутные войска.

Большинство новобранцев попадут в учебку, где по истечении пяти месяцев освоят современную военную технику и получат военно-

Граждане могут претендовать на альтернативную службу, если их убеждения или вероисповедание противоречат службе в ВС. В таком случае она будет длиться дольше: 21 месяц в гражданских учреждениях и 18 месяцев в военных (но на гражданских должностях), что в полтора раза превышает срок военной службы по призыву.

ся граждане, имеющие двух и более детей, сыновья или родные братья военных, погибших во время прохождения службы в горячих точках.

Как уточнил Александр Юрьевич, наши земляки будут служить

учётную специальность. Затем солдат направят в войска для дальнейшего прохождения службы в соответствии с полученной подготовкой.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

Поздравления

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Свой профессиональный праздник отмечают сильные и самоотверженные люди, от которых зависит покой и безопасность жителей нашего района. Сотрудники полиции считают своим гражданским и нравственным долгом защиту законности и справедливости, жизни и прав человека, интересов государства и общества.

Служба сотрудников полиции связана с множеством сложных, а подчас и опасных ситуаций. Стражи порядка всегда готовы оказывать помощь и поддержку гражданам в трудные минуты жизни. Их благородный труд заслуживает самого большого уважения.

Сотрудники отделения МВД России по Казанскому району с честью несут свою нелёгкую службу. Самоотверженной работой доказывают, что чувство долга и преданность своему делу для них не просто слова.

Уверена, что компетентность, оперативность, стойкость сотрудников полиции и впредь будут служить гарантией социальной стабильности и соблюдения правопорядка в нашем районе.

В этот праздничный день хочу выразить слова благодарности сотрудникам и ветеранам органов внутренних дел. Желаю успехов, крепкого здоровья, благополучия, счастья вам и вашим близким, оптимизма, сил и энергии для реализации всех намеченных планов!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые сотрудники полиции, ветераны органов внутренних дел!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Ваша служба – образец мужества и выдержки. Ежедневно вы ведёте сложную работу, связанную с обеспечением безопасности людей и предотвращением нарушений закона. Вы выполняете трудное, опасное и вместе с тем благородное дело. Ваши будни наполнены тревожными звонками, выездами на места происшествий, проблемами и заботами попавших в беду людей.

Примите слова искренней признательности за ваш нелёгкий труд, профессиональное и ответственное отношение к службе, преданность избранному делу, верность долгу и самоотверженность.

Желаю всем сотрудникам и ветеранам полиции крепкого здоровья, бодрости духа, успехов в нелёгкой работе, поддержки родных и близких, мира, счастья вам и вашим семьям!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Погода в Казанском

Gismeteo
прогноз погоды

10.11
четверг

0



скорость ветра
6 – 12 м/с, Ю/З

-2



11.11
пятница

0



скорость ветра
4 – 8 м/с, Ю

0



12.11
суббота

0



скорость ветра
4 – 7 м/с, З

-1



ПАМЯТЬ

Слава герою



В конце октября жители Казанского района простились с военнотружущим контрактной службы Жаркыном Сапаргалиевичем Игасановым. Военную службу он проходил в одной из воинских частей Приморского края в должности водителя гаубичного артиллерийского взвода. 19 октября при выполнении поставленных задач в ходе проведения специальной военной операции на территории Украины рядовой Жаркын Игасанов погиб. Указом Президента РФ он награжден орденом Мужества посмертно. Похоронен солдат со всеми воинскими почестями на мусульманском кладбище.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ

В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ

Праздник
единства

Людей разных национальностей, вероисповеданий объединяет одна страна – Россия. 4 ноября, в День народного единства, в районном доме культуры состоялся праздничный концерт «Мы вместе». Зрители увидели яркие номера артистов художественной самодеятельности Казанского района. Со сцены звучали песни о любви к Родине, о России. Они наполнили зрителей чувством гордости за Отечество.

Особый колорит в праздничный концерт внесли детские хореографические коллективы «Многоточие» и средняя группа «Виктория», руководителями которых являются Светлана Лаубах и Виктория Кучинская.

В Казанском центре развития детей педагоги провели для юнармейцев квест-игру «Наш общий дом». Ребята в игровой форме раскладывали репродукции исторических картин в хронологическом порядке, располагали на карте карточки с национальными костюмами народов России в соответствии с субъектами, в которых они живут, придумали и оформили открытку, посвященную Дню народного единства.

Заслуженные
награды

Детские коллективы и солисты Казанского районного социально-творческого объединения «Досуг» получили награды III регионального онлайн-фестиваля-конкурса среди талантливых детей «Юность Тюмени». Конкурс проводится в рамках реализации регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура». Гала-концерт и церемония награждения победителей состоялась 29 октября во Дворце национальной культуры «Строитель» в городе Тюмени.

Наградами были удостоены участники юношеского состава театральной студии «Наш театр» (руководитель Марина Гудина) и ансамбль пожарей «Сибирские удалцы» Афонькинского дома культуры (руководитель Людмила Горлова). В номинации «Художественное слово» лауреатами 1-й степени стали Алёна Худякова и Яна Медведева, лауреатом 2-й степени – Артём Игнатов. Ансамбль пожарей награжден дипломом лауреата 2-й степени в номинации «Инструментальное исполнение. Ансамбли».

Информации подготовила
Надежда ДОГОТАРЬ

О введении единого универсального пособия

С 1 января 2023 года будет введено единое универсальное пособие. Оно объединит действующие меры поддержки семей с детьми от беременности женщины до исполнения 17 лет ребёнку. Оператором универсального пособия станет Социальный фонд России.

Универсальное пособие будет назначаться семьям с детьми, у которых среднедушевой доход ниже одного прожиточного минимума при условии соблюдения требований комплексной оценки нуждаемости сроком на 12 месяцев на каждого ребёнка в семье в возрасте до 17 лет в размере 50% – 75% – 100% регионального прожиточного минимума для детей в зависимости от дефицита доходов семьи.

Для универсального пособия расчётным периодом будут 12 месяцев, предшествующих 1 месяцу перед месяцем подачи заявления. Сейчас расчётный период для ряда пособий – это 12 месяцев, предшествующих 4 месяцам до подачи за-

явления, а для выплат на ребёнка до 3 лет – 12 месяцев, предшествующих 6 месяцам до подачи заявления.

Назначаться пособия на всех детей в возрасте до 17 лет будут по одному заявлению и по единым правилам. Всех детей в семье в возрасте до 17 лет можно указать в одном заявлении. Пособие назначается на каждого ребёнка.

Требования для детей всех возрастов одинаковые:

– обратиться за пособием могут семьи со среднедушевым доходом ниже одного регионального прожиточного минимума.

– пособия назначаются с применением комплексной оценки нужда-

емости (как сейчас уже назначают выплаты на детей от 3 до 8 лет и от 8 до 17 лет).

– размер универсального пособия составит 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума на каждого ребёнка.

Для обеспечения плавного перехода от существующих выплат к универсальному пособию для детей, которые уже получают такие выплаты или ещё родятся до конца 2022 года, предусматривается сохранная норма – семьи с первыми и третьими (последующими) детьми смогут получать выплаты на старых условиях до достижения ребёнком возраста 3 лет. При этом семья может выбрать – пользоваться выплатами по старым правилам или перейти на универсальное пособие.

Важно: в рамках действующего законодательства ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого или третьего (по-

следующего) ребёнка назначается семьям, у которых средний душевой доход ниже двух прожиточных минимумов, универсальное пособие будет назначаться семьям со среднедушевым доходом ниже одного прожиточного минимума.

Выплата пособий на детей от 3 до 7 лет включительно осуществляется в установленном порядке до окончания срока назначения (12 месяцев). Один из родителей ребёнка может подать заявление на универсальное пособие до окончания срока назначения предыдущего. В случае назначения универсального пособия выплата пособия от 3 до 7 лет включительно прекращается. Если в назначении универсального пособия отказано, то пособие на ребёнка выплачивается до окончания периода назначения.

Александр АБРАМОВ,
начальник межрайонного
управления социальной
защиты населения

СВОЁ ДЕЛО

К цели ведут – упорство и труд

Предприимчивость – это сплав настойчивости, работоспособности и толковых идей

В 2019 году Корчагины официально зарегистрировали семейное предприятие по заготовке дров и пиломатериала. За 2021 год рабочая бригада реализовала 1000 кубоме-

тров дров и 500 кубометров деловой древесины. Предприниматели планируют расширить производство, увеличить объёмы выпускаемой продукции.

Какое дело можно открыть в сельской глубинке, чтобы заработать денег и стать полезным своим землякам? У Алексея Корчагина из Большой Ченчеры на этот счёт возникла хорошая идея.

– Мы с братом начинали с заготовки дров, – рассказал Алексей Леонидович. – В 2019 году племянник Василий Корчагин зарегистрировался в качестве индивидуального предпринимателя и оформил на себя микропредприятие по лесозаготовке. Имея на руках только китайские бензопилы, мы приобрели старую ленточную пилораму для распиловки древесины на доски и стали изготавливать поддоны для транспортировки и хранения грузов. Первый заказ поступил из Ишима. Там, в районе плодотомника, хозяин дома перекрывал крышу, и наша продукция пришлась ему как нельзя кстати.

За три года Корчагины наработали клиентуру, приобрели многопильный дисковый станок для лучшей геометрии материала. В настоящее время они принимают заказы на брус, полубрус, обрезную и необрезную доску. Последнее приобретение – оцилиндровочный станок, позволяющий изготавливать гладкие бревна для строительства.

– Нам заказывают срубы для бань, – продолжает рассказ собеседник. – Мы их собираем и доставляем клиенту. Некоторые заказчики новые баньки уже опробовали.

Конечно, у предпринимателей есть свои трудности. Подорожание цен из-за санкций отрицательно сказалось на семейном бизнесе. Пришлось отказаться от лесовоза и погрузчика, которые были в лизинге, и обходиться меньшим количеством техники.

Государство по мере возможности старается поддерживать предпринимателей и инициативных граждан, запуская в действие различные программы. В районе уже не первый год специалисты центра занятости населения помогают безработным гражданам зарегистрироваться в качестве индивидуальных предпринимателей и получить финансовую поддержку. Для этого желающие поучаствовать в программе должны представить бизнес-план на открытие нового дела и доказать



Предприниматель Алексей Корчагин (крайний справа) с братом Сергеем и помощниками Александром и Николаем Латуновыми

его актуальность и значимость для населения.

Алексей Корчагин оформил необходимые документы в сентябре этого года и приобрёл статус индивидуального предпринимателя.

Через центр занятости населения Алексей Леонидович получил

бригада занимается круглый год. Произведённая продукция не залеживается, реализуется сразу. Хотя условия для её хранения имеются.

В планах предпринимателей – увеличить объём выпускаемой продукции, чтобы обеспечивать пиломатериалом всех желающих.

В районе есть люди, которые тоже занимаются заготовкой дров и пиломатериала, но Алексей Леонидович считает, что большой конкуренции на сегодняшний день у предпринимателей нет. Спрос превышает предложение. Корчагины изначально ставили перед собой цель: услуги потребителю предоставлять качественно. Селяне это ценят, а потому реклама не нужна в дополнительной рекламе: сарафанное радио делает своё дело.

финансовую поддержку на развитие своего дела в размере 192 тысяч рублей. Средства он потратил на развитие совместного семейного производства: закупил новые бензопилы.

Заготовка дров по-прежнему востребована, этим делом рабочая

В приоритете – жители Казанского района, но инициативные и трудолюбивые большеченчерцы готовы предоставлять свою продукцию переработки древесины и в другие муниципалитеты, в том числе в областной центр. Условия для расширения бизнеса у них име-

ются. Базируется микропредприятие в выкупленном здании бывшего МТМ. Прилегающая территория взята в аренду на 49 лет.

И хотя самой большой трудностью является закреплённость, Алексей не расстанется с мечтой приобрести ещё один профессиональный инструмент – агрегатный фрезерно-пильный станок «Термит», предназначенный для распиливания тонкомера в обрезной пиломатериал.

– Он дорогой, но смог бы заменить все имеющиеся у нас агрегаты, – сказал в завершение разговора предприниматель. – А вообще, наше производство может быть безотходным. Из древесных отходов при наличии соответствующего оборудования можно изготавливать топливные пеллеты для котлов длительного горения, которые используют в дачных домах.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

О добром и вечном

Третьего ноября в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств» в районном доме культуры прошёл интерактивный вечер отдыха «Тайны искусства». В этом году акция приурочена ко Дню народного единства и Году культурного наследия народов России.

В фойе дома культуры желающие приняли участие в мастер-классе по рисованию нитью, фотографировались у красивых фотозон, оформленных сотрудниками музея. Здесь же представлены книги о живописи, старые музыкальные пластинки, театральные маски, гусиные перья с чернилами и картины местных художников.

Ночь началась в интерактивной гостиной, где для взрослых и молодёжи состоялись соревнования в познании искусства.

– В этот раз мы решили объе-

динить в игре старшее поколение и молодёжь. Такую программу проводим уже не в первый раз и всегда получаем положительный отзыв, – рассказывают организаторы мероприятия Юлия Потапова и Владимир Клабуков.

Участники отгадывали по стоп-кадрам названия советских кинофильмов, по чёрно-белым силуэтам – мультфильмов, по фотографиям – фамилии известных композиторов. Подростки и пенсионеры вспоминали фразы и предложения из популярных песен.



Техника рисования нитью одинаковая, но рисунок получился у всех разный

– Сегодняшнее упорное сражение поколений было захватывающим, – поделился впечатлением одиннадцатиклассник Олег Сироткин, приехавший из города Тюмени на каникулы к бабушке. – Конечно, нашим возрастным соперникам было трудно отгадывать популярных рэперов, диджеев, блогеров, названия социальных сетей в Интернете, но они старались, даже некоторые ответы были правильными. А вот мы, подростки, плохо знаем зарубежных композиторов и наши советские фильмы. Надо обязательно пересмотреть отечественное кино.

Люди старшего поколения с ностальгией вспоминали годы своей молодости, популярные фильмы, песни.

– Уже не раз я участвовала в мероприятии под названием «Ночь ис-

кусств». Она всегда проходила весело и интересно, – говорит пенсионерка Татьяна Петелина. – Сегодня с подругами получили много положительных эмоций. Вспомнили хорошее доброе кино нашего времени, познали новое в области Интернета и то, чем интересуются наши внуки.

Вечер прошёл в уютной обстановке и подарил посетителям массу приятных впечатлений. Команда победителей получила в подарок вкусный торт.

Акция «Ночь искусств» в очередной раз доказала, что, несмотря на индивидуальность каждого человека, людей объединяет желание наслаждаться прекрасным.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

АНОНС

Проект близится к завершению

Заключительное мероприятие проекта «Душа деревни» состоится в Копотиловской библиотеке-клубе 13 ноября в 15 часов.

Ребята из Новоалександровской, Копотиловской, Песчановской библиотек-клубов представят результаты своих исследований. Они отобрали и оцифровали архивные материалы, записали видеоспоминания старожилов и создали медиалетописи своих деревень. Самые активные получат сувениры с символикой проекта.

Соб. инф.

КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА

Учитывать доходы не будут

При расчёте нуждаемости семьи не учитываются прошлые доходы (зарплата, гонорары, предпринимательский доход), денежное довольствие, которое мобилизованные получают как военнослужащие.

На мобилизованных граждан не распространяется правило нулевого дохода: если у отца не было дохода без объективных причин, а семья признана нуждающейся – пособие всё равно будет назначено.

Это касается следующих выплат: пособие беременным, вставшим на учёт в ранние сроки; пособие на детей до 3 лет; пособие на детей от 3 до 8 лет; пособие на детей от 8 до 17 лет; социальный контракт.

Важно: доходы мобилизованных граждан не будут учитываться и при назначении универсального пособия с 1 января 2023 года.

Александр АБРАМОВ,
начальник межрайонного управления соцзащиты населения



Окунувшись в прошлое, женщины зарядились хорошим настроением и душевным комфортом

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

Юбилей на спортивной площадке

4 ноября в спортивном зале посёлка Новоселёзново состоялся волейбольный турнир среди мужских команд на кубок Петровича

В Казанском районе стало доброй традицией проводить спортивные соревнования в честь людей, внёсших свой вклад в развитие нашего края. Так, 4 ноября, в День народного единства, в новоселёзновском спортивном зале собрались команды на волейбольный турнир, чтобы показать своё спортивное мастерство, выявить лучшего из лучших и, конечно, поздравить с юбилеем ветерана спорта Александра Ламбина, который в этот день отмечал своё 65-летие.

На церемонии открытия турнира выступили директор детско-юношеской спортивной школы Александр Коротченко, член президиума Тюменской областной федерации волейбола Михаил Романов, директор волейбольного клуба в г. Тюмени Роман Фицак, председатель Казанского районного отделения «Боевое Братство» Сергей Сазонов, ветеран спорта Николай Кисляк, руководитель волейбольного клуба в п. Новоселёзново «Золотой возраст» Надежда Колосова, ветеран спорта Людмила Неживова. Все они выразили слова признательности и глубокого уважения тренеру, ветерану спорта и просто хорошему человеку Александру Петровичу Ламбину. Желали ему здоровья, долгих лет жизни.

Александр Ламбин за время работы в спорте подготовил десятки спортивных команд, а это сотни девочек и мальчишек, добившихся успеха в волейболе и стритболе. После выхода на заслуженный отдых Александр Петрович организовал спортивные кружки для молодёжи и для ветеранов спорта. На протяжении многих лет существует клуб любителей волейбола и клуб «Золотой возраст». Их члены не только участвуют в соревнованиях и тренировках, но и ходят в турпоходы, устраивают житейские поси-

делки по праздникам, совместно отмечают дни рождения. Душой этого коллектива всегда являлся Александр Ламбин.

Постоянный посетитель спортзала, участник ежегодных сельских спортивных игр новоселёзновской сборной и соревнований по волейболу, член команды «Золотой возраст» Людмила Неживова с теплотой отзывается о своём коллеге:

– Александр Петрович – самый главный агитатор и пропагандист здорового образа жизни. Он отличный педагог, тренер, но самое главное, был и остаётся настоящим другом для всех нас. С его неутомимым нравом, вниманием, отзывчивостью наша команда «Золотой возраст» стала одной семьёй. Праздники, дни рождения, походы стали нормой для членов клуба. Мы очень ему благодарны за годы, проведённые рядом с нами.

– Сегодняшний турнир тесно связан с именем Александра Петровича Ламбина, – говорит ветеран спорта Сергей Долгих. – Этого человека знают не только нашем районе, но и во всей Тюменской области. Всю свою сознательную жизнь Александр Петрович посвятил родному краю в плане развития спорта, патриотического воспитания молодёжи. Он прекрасный организатор, на его счету множество турни-



Накал страстей присутствовал в каждой игре

ров по волейболу и в других видах спорта, которые всегда проходили на высоком уровне. Где бы ни работал Александр Ламбин, какие бы должности ни занимал, он всегда был ответственным и дисциплинированным человеком, хорошим организатором.

Член президиума Тюменской областной федерации волейбола Михаил Романов отзывается о сегодняшнем юбиляре, как о человеке по-настоящему влюблённом в спорт.

– Александр Петрович всегда подтянутый и стройный. Он многим привил любовь к спорту, потому что и сам, как говорится, живёт спортом. Мы любим бывать в Казанском районе. Здесь живут наши друзья, которые всегда тепло встреча-

ют, – сказал Михаил.

В турнире участвовало шесть команд: ветераны МЧС (г. Тюмень), Ишимский многопрофильный техникум (г. Ишим), волейболисты из Бердюжского района, спортсмены из д. Большие Ярки, с. Огнево и п. Новоселёзново. Каждая игра напряжённая, интересная, захватывающая. Команды играли на равных, были достойными соперниками друг другу. После проведённых волейбольных баталий главный судья соревнований подвёл итоги. Победителем турнира стала команда из Бердюжского района. Второе место заняли ветераны МЧС (г. Тюмень). Третье место – у волейболистов из Больших Ярков.

Команда-победительница увезла знаменитый кубок Петровича и



Александр Ламбин всегда оптимистичен, бодр и в хорошей физической форме

золотые медали. За второе место команда ветеранов МЧС из города Тюмени награждена серебряной медалью и грамотой. За третье место волейболисты из Больших Ярков получили бронзовую медаль и почётные грамоты.

Лучшими игроками признаны Алексей Разуваев (Бердюжский район), Андрей Южаков (МЧС г. Тюмень), Иван Медведев (Большие Ярки).

– Для меня главным итогом соревнований стал не спортивный результат, а то, что спортзал сегодня снова полон игроков и болельщиков, значит, дело, которому я посвятил всю свою жизнь, продолжает жить, – сказал ветеран спорта Александр Ламбин. – Спасибо всем, кто сегодня здесь, благодаря им я смог отметить юбилей в кругу своих друзей. Этот день я запомню надолго.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора